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Kedves tanuldk,

a matematikai feladatlapot kaptatok kézhez. A teszt 20 feladatot tartalmaz. A tesztben taldlhatd abrak
szemlélteto jellegliek. Az abrakon szemléltetett szakaszok és szogek nagysagai nem feltétlendl felelnek meg
pontosan a feladatok feltételeinek. Megoldasaitokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapba irjatok!
Ertékelve csak azok a valaszok lesznek, melyeket helyesen irtatok be a vélaszadd lapba. Minden helyes vélaszt
1 ponttal értékellink.

A 01 — 10. feladatoknal irjatok be a megfeleld mezokbe a konkrét szameredményt! A 11 — 20. feladatoknal
jeloljetek ki egyet a négy lehetséges (A, B, C, D) valasz kozil!

Ateszt része egy kiinduld szoveg is, amelyhez a 10. és a 11. feladat tartozik.

Minden feladatot figyelmesen olvassatok el! A teszt kidolgozasara 60 perc all a rendelkezésetekre.

Sok sikert kivanunk!
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Hatarozd meg azt a szamot, amely az egyenlet gyoke! 333 — 33-x = 3.

Atalban 6sszesen 100 szilva volt. Igor 2 szilvat vett el a talbdl, Vera pedig elvette a maradék 4 et
Végiil hany szilva maradt a talban? [

Az abran ki van jelolve két szog nagysaga, valamint négy egyenes, melyek kozul ketté parhuzamos
egymassal. Szamitsd ki a 8 sz6g nagysagat fokokban!

Az a, b, c oldalt ABC haromszog T teriletét a

atb+c

T= \/s-(s —a)-(s —b)-(s — ¢), képlet szerint is ki lehet szamitani, ahol s = 2

Szamitsd ki cm? -ben az abran lathaté ABC haromszog terlletét!

C

Egy ismeretlen szam egy harmada ugyanakkora, mint ugyanezen ismeretlen szam és a 28
kulonbségének 6tszorose. Hatarozd meg ezt az ismeretlen szamot!
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Akutyam 4,4 kg-mal nehezebb, minta macskam. Atdomeguk egyutt pontosan 15 kg. Hany kilogramm
a kutyam tomege?

Négy kislany a moziba egy sorba, egymas mellé vett jegyet. Hanyféle kiilonb6zé mddon tlhetnek le
amoziban?

Szamitsd ki dm? -ben az 1,2 dm, 1,4 dm és 2 dm él{ téglatest felszinét!

A grafikon a 48 hektar teruletl mezdgazdasagi talaj megoszlasat abrazolja, amelyen négyféle
terményt vetettek. Hany aron vetettek takarmanyrépat?

rozs
20 %

takarmanyrépa
35 %

buza
20 %

kukorica
25 %
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Kiindulészoveg: Az osztaly

Az osztaly cim( kiindulé széveghez a 10. és a 11. feladat tartozik.

A tablazatban két osztaly tanuloi szamanak megoszlasa van feltuntetve, a bizonyitvanyban levo
matematika-érdemjegyuk szerint.

) L A tanulék szama matematika-érdemjegyiik szerint
Osztaly | Félév

1 2 3 4 5
8 E els’o . 5 6 5 7 2
masodik 4 6 8 6 1
6 7 1

9. E els’o . 6 6 5
masodik 8 7 8 1 1

A tablazatban feltlintetett informacidk alapjan szamitsd ki a 8. E osztaly tanuléinak a masodik
félévben elért atlagjegyét matematikabdl! Az eredményt fejezd ki tizedestort alakjaban szazadnyi
pontossaggal!

A grafikon az el6z6 tablazat egyik soraban feltintetett informaciokat abrazolja.

1 2 3 4 5

Matematika-érdemjegy

A tanuldk szama

A grafikon a tanul6k szamanak megoszlasat abrazolja matematika-érdemjegylk szerint:

A a 9. E osztalyban a masodik félévben
B a 9. E osztalyban az elsé félévben

C a 8. E osztalyban a masodik félévben
D

a 8. E osztalyban az elsé félévben
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Az alabbi kifejezések melyikének értéke 10, ha x = —37?

A 7-x
B 13-x
C x-13
D x-7

Melyik legkisebb egész szam a 0,5x — 7 < 2x — 50 egyenlétlenség megoldasa?

A -29
B -28
C 28
D 29

Hanyszor nagyobb a 9 dm éli kocka térfogata a 9 cm éli kocka térfogatanal?

A’ 10 000-szer
B 1 000-szer
C 100-szor
D 10-szer

Egy nem atlatszé tarisznyaban kilonbdzé szinl egyforma nagysagu kockak vannak. Fehér
kockabdl 10, kékbdl 10 és pirosbdl is 10 kocka van. Egymas utan kivettink 5 fehér kockat, 3 kéket és
2 pirosat. Mekkora a valészinlsége annak, hogy a fennmaradt kockakbdl véletlen huzasnal fehér
kockat huzunk ki?

A 50 %
B 30 %
C 25%
D 10 %
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Szerkeszd meg a PES haromszoget, ha az s oldal hossza 5,5 cm, az s oldalhoz tartozé magassag
hossza 5 cm és a PES szdg nagyséaga 115°. Szerkeszd meg az e oldalhoz tartozé magassagot, és
merd le a hosszat mm-ben! Az m, magassag hosszara érvényes:

A 48 mm < m, <54 mm
B 41 mm < m, <47 mm
C 34 mm<m,<40 mm

D 27 mm<m,<33 mm

Az abran lathaté test 11 egyforma kockabdl van kirakva. A kockak egész lapukkal vannak
Osszeragasztva.

/_

Misi lerajzolta ennek a testnek az eldinézetét, mindkét oldalnézetét és felllnézetét. Az abrak
egyikétazonban rosszul rajzolta le. Akdvetkezd abrak kozul melyik a hibas?

A elolnézet: B fellulnézet:

C  oldalnézet jobbrol: D oldalnézet balrol:
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Két barat, Fulop és Tibor matematika-példakat oldottak meg.
Fulép: 3-12-5-18=-75
Tibor: 40-(90-55):5=1

Valaszd ki az igaz allitast!

A Flop helyesen szamolt, Tibor pedig helytelendil.

B Mindketten helytelenlil szamoltak.

C Mindketten helyesen szamoltak.

D ' Fulop helytelenil szamolt, Tibor pedig helyesen.

Jendnek 27-tel tobb konyve van, mint Déranak, de 3-szor kevesebb, mint Tamasnak.
Tamasnak 132 kdnyve van. Hany kényve van Déranak?

A 423
B 369
C 71
D 17

Kati, Klari és Zsuzsia jutalmat 5 : 8 : 12 aranyban osztottak szét egymas kozott. Két testver, Zsuzsi és
Klari egyltt 6sszesen 120 €-t kaptak. Hany eurét kapott Kati?

A 50€
B 30€
C 75¢€
D 24 €

VEGE A TESZTNEK.
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Az osszefliggések és a mértékegységek attekintése

Hosszusagegységek:
km, m, dm, cm, mm A haromszog bels6 szogei Derékszogli haromszog
Teruletegységek: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm?®
Térfogategységek: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Az idémérés egységei:
nap, 6ra (h), perc (min), masodperc (s)
.. . k=a+b+c
Tomegegységek:
t, kg, dag, g, mg o+ B +y=180° =a_2b
Sikalakzatok kerulete és teriilete
Négyzet Téglalap Rombusz Romboid
D c D c D c
a b m, a
A a B A a B A a B A
k=4-a k=2(a+b) k=4a k=2-(a+b)
T=& T=ab T=am, T=am,=b-m,
Kor Trapéz Haromszog
K c D c C e
s m,
A \\9 B Y b b : g
d ma mc
\/ A a B A c B
k=2mr=nd k=a+b+c+d k=a+b+c
T=7r? _(a+c)-m T=a-ma=b-mb= c-m,
- 2 2 2 2
Testek térfogata és felszine
Téglatest Kocka Hasab Henger
H G
E F H G H_G
. E 7, E F
o) S Jc DL C m
Di Jc p A
b A a B A B
A a B
V=abc V=3a’ V=T, ,m V=T,m=xr’m
F=2(ab+b-c+a-c) F=6-a’ S=2T,+Q F=2T,+Q

F=2mr*+2mxrm

T,- az alap terllete, Q- a palast terilete
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